



02版 数字 / 今年上半年我国新设立慈善信托 19 单

03版 新闻 / 《慈善组织信息公开办法》出台

07版 新闻 / 余斌:支持公益提高企业资源利用效率

09版 新闻 / 11 家互联网公募平台半年募款超 9.8 亿元

16版 访谈 / 李昌平:给农民以金融的权利,就能“四两拨千斤”

中国基金会管理信息指定媒体



制图 公益时报 彭聪

# 继捐钱捐物之后 他们开始给公益机构捐人才

企业为公益机构捐钱捐物已经不是什么新鲜事儿,但是你听说过企业为公益机构“捐人”吗?近几年来,已经有一些企业和公益机构在尝试这种新的合作方式,即由企业负责员工的工资和社保等福利待遇,企业员工则以全职工作人员的身份到公益机构工作,约定的服务期满后回到企业。

从以往案例来看,这种新的合作方式为企业和公益机构的发展都带来了非常积极的影响,也让双方的联系更加深入和紧密。



关注社会创新  
解读善意中国

08版 封面报道

责编:王勇 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com